

『名古屋城調査研究センター研究紀要』第1号 正誤表

頁および段	行	誤	正
9頁下段	15行目	天守上階	天守最上階
14頁上段	21行目	西南戦争では城内の一部に同じ高さの段山（西に隣接）から熊本城を砲撃した。	西南戦争で薩軍は祇園山（花岡山）や四方池の台地（天守台との距離は約2km）から熊本城を砲撃した。
20頁下段	19行目	階段や	《削除》
27頁下段	10行目	鉄砲は撃てないので	鉄砲は撃たないとして
43頁上段	8行目	三百目の方	三百目の砲

※『名古屋城調査研究センター研究紀要』第1号に、上記のとおり誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。